
Професійно-педагогічна компетентність викладача ВНЗ 
 

Анотація навчальної дисципліни: У програмі курсу «Професійно-педагогічна 
компетентність викладача ВНЗ» приділяється увага вивченню аспірантами теорії 
професійно-педагогічної компетентності викладача ВНЗ. Для формування 
практичних умінь і навичок передбачене проведення семінарсько-практичних занять.  
Мета навчальної дисципліни: формування професійно-педагогічної компетентності у 
процесі забезпечення теоретичної і практичної підготовки аспірантів до майбутньої 
професійно-педагогічної діяльності у ВНЗ.  
Викладачі: д.пед.наук, проф. Марушкевич А.А., д.пед.наук, проф. Плахотнік О.В., 
к.пед.наук, проф. Спіцин Є.С. 
Попередні умови:  
Аспірант має знати: основні категорії курсу; вимоги до особистісних і професійних 
якостей викладача ВНЗ; нормативно-правові засади та види професійно-педагогічної 
діяльності; структуру сучасних інноваційних освітніх технологій; особливості 
компетентнісного підходу; правила професійно-педагогічних етики та спілкування. 
Аспірант має вміти: застосовувати сучасні  інноваційні освітні технології при вирішенні 
навчальних задач; моделювати різні види професійної діяльності; здійснювати 
самоосвіту і самовиховання у вдосконаленні професійно-педагогічної компетентності; 
забезпечувати керівництво самостійною роботою здобувачів вищої освіти; 
співпрацювати з органами студентського самоврядування; керувати проведенням 
наукових досліджень; дотримуватись професійно-педагогічної етики; запобігати 
конфліктам і долати їх.  
Змістові модулі: 

 професіограма викладача ВНЗ;  
 структура професійно-педагогічної діяльності;  
 сучасні інноваційні освітні технології;  
 правила професійно-педагогічних етики та спілкування; 
 застосовування сучасних  інноваційних освітніх технологій при вирішенні 

навчальних задач;  
 моделювання різних видів професійної діяльності викладача ВНЗ; 
 організація самоосвіти і самовиховання, шляхи  вдосконалення професійно-

педагогічної компетентності; 
 запобігання педагогічним  конфліктам і долання  їх.  

Мова викладання: українська. 
Форма контролю: іспит. 
Кількість кредитів: 4 
Місце в структурно-логічній схемі: ДВА. 3.01 читається на І році навчання. 
Терміни вивчення: дисципліна вивчається на І році навчання за освітньо-науковим 
рівнем «доктор філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних 
занять (8 год. – лекційні заняття, 14 год. – практичні заняття, 2 години – 
консультація), 96 годин самостійної роботи. 


